

2006年退党潮回顾

作者：高大维（全球退党服务中心负责人）

民心觉醒 军心动摇 党心崩溃



回首2006年，隨著九評和三退大潮在中華大地的深入發展，正氣上升，邪氣消滅，在大紀元退黨網站上聲明「三退」的民眾從年初的600多万，增加到今天的1600多万！

從廣東東洲血案、活摘法輪功學員器官、抓捕維權律師高智晟等一系列事件，中共邪黨正在「鬼使神差」地用行動來演示：「九評共產黨」對它的揭露和蓋棺論定，是千真萬確。

中共邪黨的每一次惡行，都激起更多的中國人拍案而起，決裂邪黨；也激起海外越來越多的政府和正義人士，如歐盟副主席愛德華、加拿大前亞太司長大衛·喬高、澳洲「活摘器官調查團」和加拿大總理哈珀等，敢於站出來對中共邪黨說「不」，正在帶動著世界民主國家重新審視中共罪行並對中共嗆聲。

2006年，九評與三退大潮奔涌，中華大地民心覺醒，中共軍心动搖，黨心崩潰。中共邪黨的解体已是歷史的必然，沒有任何力量能夠逆轉。

民心觉醒

一年前，中共出動坦克、裝甲車，血腥鎮壓廣東汕尾東洲村維權村民，用槍炮敲碎了歷來「只反貪官、不反邪黨」的維權夢想。廣大的訪民災民、失地農民、下崗工人、逼遷冤民、被騙學生和被欺壓的市民們，對中共不再抱幻想，他們的「維權抗暴」運動也從以前的乞求邪黨開恩，上升到揭露邪黨暴行、呼喚世界支持和退黨解体邪惡的新階段。

如：2006年3月，湖北黃陂糧食

系統100多名工人公開向武漢市委提出退黨；2006年7月，廣西隆安縣那桐鎮47名村民，在失地抗爭無果後，聯合簽名向所在隆安縣委退黨。還有獲得兩項人權獎的高智晟律師，更是在中共特務200多天的騷擾圍困中，勇敢曝光中共流氓行徑，公開聲明退黨和聲援退黨大潮，堪稱「中國良心」和「中華勇士」。

據中國政府當局的統計，2005年全國平均每六分鐘就發生一起抗議活動。各種跡象表明，這種抗議在2006年有增無減。幾乎每天都幾十、數百起發生，遍及社會各階層。以至中共邪黨不得以在十月下達文件，承認風起雲湧的社會示威抗議活動「正在動搖其統治」。

許多民眾群體在抗爭的同時，也給全球退黨服務中心、大紀元網站發來一批批的退黨退團名單，決裂中共。這些事件，都說明中國民心覺醒，勢不可擋。中共的賴以維持極權統治的謊言、暴力和恐嚇越來越不靈了，「水能載舟，水能覆舟」的古訓正在實現之中。

军心动摇

自「九評」發表以來，配置有電腦、能隨時上網的中國軍隊軍官們，很快就在傳遞「九評」，並開始脫離中共。2005年3月，中共軍工系統46名老軍人聲明退黨，拉開中國軍人集體退黨的序幕。

2006年5月中共活體摘除法輪功學員器官的罪行曝光後，正義的軍人義

憤填膺，紛紛聲明退出中共。2006年7月「全民退黨月」開始，海外退黨服務中心收到中國軍人對加速解体中共、軍隊國家化等許多來電來信。在軍中正義聲音的倡議下，以解体中共、維護中國社會穩定為目的志願者網絡平台「未來中國論壇」應運而生。

據海外媒體報導：不久前中共出臺了一個針對中國軍隊現狀的「應急方案」，即在未來「危急時刻」，允許基層部隊越級向中共匯報情況，也允許中共高層在關鍵時刻直接越過各大軍區去指揮部隊，說明中共邪黨對其「命根子」——軍隊已經不相信了。中國軍隊廣大官兵們徹底拋棄邪黨，回歸祖國和人民的懷抱，也只是個時間問題。

党心崩溃

2006年，中共中央機構持續向海外退黨服務中心發出真名集體退黨的聲明；甚至中南海內的高層人士，也致電海外退黨服務中心摸底。

最近出逃的山西科技專家協會秘書長賈甲，向海外媒體揭露了中共體系內黨員幹部普遍厭惡、憎恨中共，都希望中共垮台的心態，和「中共實際上還剩黨中央」等真實現狀。

中國同胞們，中共的黨政軍官員們，趕快站出來吧！加入到1600萬三退大潮之中，承天意，順民心，抓緊歷史機緣，解体西來幽靈，迎接中華新紀元。註：根據作者2006年12月10日在美國聖地亞哥聲援1600萬退黨集會上發言整理。◇